

HRVATSKO SRCE ZA ITALIJU Humanitarna utakmica u Vukovaru

Štimac i zvijezde za 100.000 kuna žrtvama potresa

U organizaciji Humanitarne udruge CRO-UNUM, Vukovarsko-srijemske županije, Grada Vukovara i Udruge djece poginulih i nestalih branitelja Domovinskog rata, u Vukovaru je organizirana humanitarna akcija "Hrvatsko srce za Italiju", u sklopu koje je odigrana utakmica između Humanih zvijezda Vukovarsko-srijemske županije i Humanih zvijezda Udruge CRO-UNUM u čijem sastavu su nastupili bivši nogometaši, košarkaši, te glumci i pjevači.

Prije početka utakmice talijarski veleposlanici u Hrvatskoj Emanuel D'Alessandro uračen je ček na iznos na 100.000 kuna za pomoć stradalima u nedavnom potresu koji je pogodio Italiju. Minutom šutnje odana je počast poginulima u potresa.

Predsjednik Humanitarne udruge CRO-UNUM Dragan Primorac pojasnio je kako je došlo do ove akcije:

- Na poziv Udruge djece poginulih i nestalih branitelja Domovinskog rata došli smo u Vukovar i organizirali ovu akciju. Naša



Donacija od 100.000 kuna predana je veleposlanici Italije

humanitarna udruga je u ovom trenutku najveća u Hrvatskoj i za nju su vezani gotovo svi hrvatski sportaši. Na ovaj način pokazali smo gestu ljubavi i prijateljstva prema Italiji jer je Italija bila uz Hrvatsku kada nam je to bilo najpotrebnije.

Iako je bio najavljen u sastavu CRO-UNUM-a nije se pojavio Davor Šuker, ali je to bio Igor Šti-

mac koji je pohvalio organizatore te kratko dodao:

- Trebamo češće doći u Vukovar i organizirati ovakve akcije.

Utakmica je protekla u nadmoći domaćih humanih zvijezda, iako su gosti prvi došli u vodstvo prekrasnim golom Ivica Šurjaka iz slobodnog udarca. Nakon što se na odmor otišlo vodstvom domaćina 3:1, u nastavku je CRO-UNUM uspio izjednačiti

HUMANE ZVIJEZDE VSŽ 7 CRO-UNUM 3

VUKOVAR Gradski stadion. Gledatelja 900. Sudac: Dražen Pejić. Pomoćnici: Branimir Bradarić i Josip Subarić (svi iz Vukovara).

STRIJELCI: 0:1 - Šurjak (10), 1:1 - Galić (12), 2:1 - Krpan (20), 3:1 - Žvković (24), 3:2 - Špehar (48), 3:3 - Jelčić (62), 4:3 - Primorac (62 - 11 mj), 5:3 - M. Meštović (67), 6:3 - Krpan (70), 7:3 - Filipović (79).

HUMANE ZVIJEZDE VSŽ: Marić, Sabo, Tušek, Žvković, Vidović, G. Meštović, M. Meštović, Sesar, Anđrićević, Draganović, Filipović (još su igrali: Krpan, Vrdoljak, Župarić, Ilić, Sarić, Ivković).

IZBORNICI: Tomislav Županjac i Tomislav Kovačević.

CRO-UNUM: Madžar, Simić, Nibetić, Štimac, R. Kovač, Zo. Mamić, Jelčić, Karan, Primorac, Šurjak, Arapović (još su igrali: Štapanićević, Špehar, Knezović, Mršić, Vidović, Grgić, Bilaver, Spajčić).

IZBORNICI: Mate Bulić, Jako Andabak i Anto Todorčić.

rezultat. U 60. minuti obje momčadi koriste "prijelazni rok", Dragan Primorac i gradonačelnik Vukovara Željko Sabo zamijenili su dresove i upravo je Primorac "zapaprio" svojima jer je iz kaznenog udarca doveo Vukovarsko-srijemsku županiju u vodstvo. Do kraja utakmice sa još tri gola domaćini su ostvarili visoku pobjedu.

Bivši košarkaški reprezentativac Franjo Arapović otkrio je jedan detalj:

- Mi smo danas odavde pokrenuli akciju ujedinjenja Hrvatske, da se ne gleda na to tko je koje političke pripadnosti i mislim da je nazočnost ovako velikog broja Vukovaračana pokazala da je akcija uspjela.

Sve u svemu bilo je ovo jedno ugodno druženje u kojem su Vukovarci pokazali kako su spremni pomoći drugima u nevolji iako i sami imaju velikih problema.

Zlatko Vrančić